



當日登記

當日登記是什麼？

2019 年立法會議會通過的 AB 345 號法案將當日登記引入內華達州。從本質上講，當日登記允許選民在投票當日進行首次登記或更新現有登記。雖然這一流程很方便，但也有一些重要的細節需要瞭解。

我如何進行當日登記？

如果您希望使用當日登記流程，您必須持有有效的內華達州駕駛執照或身份證，並且您必須親自到投票站投票。（也可使用符合特定條件的部落身份證，請參閱下文“我可以使用部落身份證進行當日登記嗎？”）任何其他形式的身份證件，包括軍人證或護照，均不能用於證明您的身份以進行當日登記。在投票站，您將向選舉官員出示您的內華達州駕駛執照或身份證，並有機會登記或更新您現有的登記信息。如果您的內華達州駕駛執照或身份證上沒有您當前的居住地址，您還需要出示有效的居住證明。以下物件可用作居住證明：

- 軍人身份證
- 水電費賬單，包括但不限於電費、煤氣費、郵費、水費、下水道費、化糞池費、電話費、移動電話費或有線電視費賬單
- 銀行或信用社對賬單
- 工資單
- 所得稅申報表
- 關於住宅抵押、出租或租賃的聲明
- 機動車輛登記證
- 房產稅報表
- 政府機構簽發的任何其他文件；或
- 部落身份證

一旦您提供了所需的身份證件並完成了登記流程，您將獲取一張選票。此選票可能是臨時選票（有關臨時選票的更多信息，請參閱下文）。

我最近剛搬到內華達州，還沒有內華達州駕駛執照或身份證，我可以進行當日登記嗎？

不可以。您必須持有有效的內華達州駕駛執照或身份證才能進行當日登記。這條規則沒有例外。

我還沒有收到郵寄來的內華達州正式駕駛執照或身份證，我可以使用臨時紙質版本進行當日登記嗎？

可以。車輛管理局頒發的臨時紙質駕駛執照或身份證被稱為“臨時文件”，是合法且可驗證的身份證件。



我可以將部落身份證進行當日登記嗎？

可以；但是，根據 NRS 237.200，部落身份證只有在包含以下內容的情況下才能用於識別個人身份：

- 持卡人的法定全名
- 持卡人的出生日期
- 分配給持卡人獨一無二的編號
- 持卡人整個臉部的數碼照片
- 持卡人的主要居住地址
- 持卡人的體貌特征，包括但不限於持卡人的身高、體重、頭髮顏色和眼睛顏色
- 持卡人的常用簽名
- 該卡的簽發日期，以及
- 提及簽發該卡的部落政府

我可以將駕駛員授權卡進行當日登記嗎？

雖然駕駛員授權卡可以用作當日登記的住址證明，但不能用作身份證明，要進行當日登記，仍必須向投票站選舉官員出示有效的內華達州駕駛執照或身份證。

我可以當日在網上登記嗎？

任何持有有效內華達州駕駛執照或身份證的內華達州居民都可以登錄

www.RegisterToVoteNV.gov 在線登記。但是，網上登記的當日登記“期”從提前投票開始的前一天（選舉前的三個週六前開始），一直持續到選舉日。如果您在此期間隨時在線登記或更新現有登記信息，並希望參加即將到來的選舉，則必須遵守當日登記規則。這意味着，在提前投票前一天至選舉日期間進行網上登記的任何人都必須親自前往投票站，並出示有效的內華達州駕駛執照或身份證，才能在這次選舉中投票。

為什麼給我的是臨時選票？

NRS 293.5832 允許縣書記官員在以下情況下要求選民投臨時選票：書記員有合理的理由認為有必要使用臨時選票，以便有足夠的時間根據選民最新的選民登記信息來核實該選民是否有資格在選舉中投票。

臨時選票是什麼？

臨時選票是一張完整的選票，包含您所在選區的所有競選議題、倡議、法案、問題等。之所以稱其為臨時選票，是因為只有在符合某些規定的情況下，即您有資格投票且尚未在本次選舉中投票時，臨時選票才能計算在內。在所有其他郵寄選票和親自到場的選票都已製表統計，且縣書記官員已核實您的資格之前，所有臨時選票都將留待製表統計（計票）。



我如何知道我的臨時選票是否計算在內？

雖然您可以直接向您的縣書記官員查詢您的投票記錄，但所有選民都可以在 www.NVSOS.gov/votersearch 上查詢其選票狀態。如果您使用臨時選票投票，您將看到您的投票記錄上標有“臨時投票”字樣。在滿足資格要求並計票後，您的投票記錄將在選舉後保留為“臨時投票”。如果您不符合資格要求，您的選票無法計算在內，那麼在選舉結束 10-15 天後，“臨時選票”將被刪除，您不會顯示本次選舉的任何投票歷史。

為什麼要在選舉後 10-15 天才能顯示我的最終投票記錄？

選舉結果在經各縣統計和州政府認證之前均為非官方結果。根據 NRS 293.317，州法律允許縣書記官員在選舉後第四天下午 5 點之前收到正確的郵寄選票。在計算完所有現場投票和郵寄投票後，書記員再計算臨時選票。一旦計算完這些剩餘選票，書記員必須根據 NRS 293.387 在選舉後第 10 天之前向縣專員證明選舉結果，並將結果轉交州務卿。信息將在 48 小時內發佈到 www.NVSOS.gov/votersearch。

如果我已經在本次選舉中投過票，我是否可以在當日登記領取新的選票？

不能。根據 NRS 293.780，您只能在一次選舉中投票一次。一旦您將選票交還給縣書記官員，您就不得在任何縣內再領取另一張選票。這也適用於在一個縣投票，然後在選舉日前搬到另一個縣的選民。如果您已在之前居住的縣投票，則無法在新搬到的縣進行當日登記以獲得新選票。

當日登記是否會導致選民舞弊？

在當日登記過程中，有許多措施可以防止和識別選民欺詐未遂的行為。要進行當日登記，選民必須持有有效的內華達州駕駛執照或身份證，並必須在投票站向選舉官員出示該證件；這可防止非內華達州居民利用當日登記流程進行欺詐。此外，在計票當日登記的臨時選票之前，會製作一份全州報告，比對所有臨時選民的姓名和駕駛執照/身份證號碼，以確保每位選民只計一張選票。該報告還將所有臨時選民與已計算選票的所有現場選民和郵寄選民進行比對，以確保臨時選民尚未投票。犯有選民欺詐罪的選民將被處以 D 級重罪，並將受到法律最大限度的追究。即使試圖在同一選舉中多次投票，也屬於選民欺詐行為。
